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Cíle práce, použitá metodika a její vhodnost 

Jedná se o teoretickou práci, která si klade za cíl „poukázat na složitost a závažnost 
syndromu CAN v souvislosti s vedením výslechu“.  

 

Práce s odbornou literaturou a informačními zdroji 

Použité zdroje, s ohledem na problematiku, jsou dostatečné, jsou použity vhodně a 
citovány správně. 

 

Formální a jazykové zpracování práce včetně práce s jazykem, celkový dojem 

Práce působí dobrým dojmem, je čtivá. 

 

Odborný přínos práce, originalita a praktické využití 

Práce může sloužit jako studijní materiál dejme tomu pro pracovníky OSPODu, který 
se chce něco dozvědět o syndromu CAN nebo policejním výslechu dětí. Kvůli 
absenci jakéhokoli výzkumu, byť jen sondy, však postrádá jakoukoli přidanou 
hodnotu. Originalita je též sporná, zejména syndrom CAN je velmi diskutovaným 
tématem. Rovněž chybí nějaké hlubší uchopení problému, práce k problematice CAN 
přistupuje velmi popisně a ve vztahu k platné legislativě a institucím, které s tím mají 
něco společného.  

 

Splnění cílů práce, celkový postup a řešení, závěry 

Závěry práce v zásadě jen opět zdůrazňují nutnost znalosti syndromu CAN a 
legislativní problematiky pro pracovníky OSPODu, dále se autorka pouští do vlastní 
úvahy o nevhodnosti tělesných trestů ve výchově dětí. Tato úvaha však nevychází 
z předchozího textu a působí spíše zmatení než logické uzavření práce. 

Co se týče splnění cíle práce, ten byl definován natolik vágně, že by bylo velmi 
obtížné jej nesplnit. Jedná se v zásadě o soupis toho, co je známo o syndromu CAN 



z popisného a epidemiologického hlediska a o policejním výslechům dětí. Poukázáno 
na složitost a závažnost tématu tedy bylo. A není to poněkud málo??? 

Doporučuji k obhajobě se známkou 3. 

 

Otázky a úlohy k obhajobě 

Co vás vedlo k rozhodnutí sepsat čistě teoretickou práci? 

Napadlo vás zajímat se o příčiny tohoto jevu? Znáte nějakou teorii příčin jevu CAN? 
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